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ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 2ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  

 

Στη Φιλοθέη σήμερα την   13η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2014 ημέρα Πέμπτη και 

ώρα 13:00΄ το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους: 

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ  ως Πρόεδρος 

2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ  ως Αντιπρόεδρος 

3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,       

4. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,   

5. ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΩΝ/ΝΑ,        ως Μέλη,          

μετά  από την με αριθμ. πρωτ:2751  από 07/02/2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. 

Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του  Ν. 3852/2010  

και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε  Συνεδρίαση 

στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει 

αποφάσεις επί των   κατωτέρω Θεμάτων   Η.Δ.  

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) Συμβούλων 

της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν τέσσερις (4) και απούσα μια (1) ήτοι η κ. 

Διαμαντάρα Μαρία – Κων/να.  

Παραβρέθηκε επίσης και η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Φιλοθέης κ. Κατερίνα Πετρίτση – 

Μουράντ και η Δημοτική Σύμβουλος κ. Μαρία Τρέζου-Σκουρογιάννη . 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. 

Ιωαννίδου Αργυρούλα.  

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα.  

 

 

 



ΘΕΜΑ 1ο  Η.Δ. 

Συζήτηση και λήψη απόφασης για χορήγηση ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και 
λειτουργίας καταστήματος και επιχείρησης λιανικής «διάθεσης τροφίμων και ποτών» 

(παντοπωλείο) της Παπαπαναγιώτου Φιλιππησίας, επί της οδού Θράκης 2 στη Φιλοθέη. 
 

Στο Δήμο μας υποβλήθηκε η υπ’ αριθμόν 2693/06-02-2014 αίτηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και 

λειτουργίας καταστήματος « Επιχείρησης Λιανικής διάθεσης Τροφίμων και ποτών» (παντοπωλείο) 

της κ. Παπαπαναγιώτου Φιλιππησίας , επί της οδού Θράκης 2 στη Φιλοθέη. Στην αίτηση 

επισυνάπτονται τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, ήτοι Υπεύθυνη Δήλωση, Διάγραμμα της περιοχής 

και υπεύθυνη δήλωση της ιδιοκτήτριας εταιρείας του ακινήτου. 

Επί της αιτήσεως, η Πρόεδρος είπε τα ακόλουθα:  

Αφού λάβαμε υπόψη μας τα δικαιολογητικά που προσκόμισε η ενδιαφερομένη καθώς και τη 

συνομιλία που είχαμε μαζί της στο Συμβούλιο, απαντάμε κατ’ αρχήν θετικά,  στην υπ’ αριθμόν 

2693/06-02-2014 αίτηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος « Επιχείρησης 

Λιανικής διάθεσης Τροφίμων και ποτών» (παντοπωλείο) της κ. Παπαπαναγιώτου Φιλιππησίας , επί 

της οδού Θράκης 2 στη Φιλοθέη.  

Πρόκειται για χρήση που εξυπηρετεί τις καθημερινές ανάγκες των κατοίκων και ταιριάζει σε μια 

«Αγορά» τοπικής εμβέλειας μόνο, σύμφωνα  με το Π.Δ., ΦΕΚ 404Α/1935, περί «Αποκλειστικής 

Κατοικίας».  

Την απάντησή μας όμως αυτή τη θέτουμε υπό την απολύτως απαραίτητη προϋπόθεση ότι η 

επιχείρηση θα λειτουργήσει σε χώρο αποδεδειγμένα κύριας χρήσης, σύμφωνα με την οικοδομική 

άδεια του ακινήτου ή ότι οι χώροι του καταστήματος, εσωτερικοί, υπαίθριοι, ημιυπαίθριοι, έχουν 

υπαχθεί σε τακτοποίηση σύμφωνα με την ισχύουσα πολεοδομική νομοθεσία. 

Προλαμβάνοντας δυσάρεστες (συνήθεις) εξελίξεις, δηλώνουμε ότι απαγορεύεται η τοποθέτηση 

τραπεζοκαθισμάτων στην πρασιά με οποιαδήποτε δικαιολογία.(Γνωρίζουμε βέβαια την εκκρεμότητα 

που ακολουθεί τη λεγόμενη «Νέα Αγορά Φιλοθέης» όπου η με αριθμό 

πρωτοκόλ.Γ4δ/7340/14290/1987 Υπουργική απόφαση, που καθόριζε τη χρήση αγοράς στο Ο.Τ. 34  

του πρώην Δήμου Φιλοθέης, νυν Φιλοθέης-Ψυχικού, δεν επικυρώθηκε στη συνέχεια με 

κάποιο Π.Δ. και δεν τακτοποιήθηκε ρυμοτομικά και πολεοδομικά, ώστε να είμαστε καθ’ όλα και 

τυπικά εντάξει. Πρέπει να τελειώνουμε μ’ αυτήν την εκκρεμότητα. 

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη: 



1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι        Ο  Μ  Ο  Φ  Ω  Ν  Α 

 

Χορηγεί στην  Παπαπαναγιώ 

+του Φιλιππησία  προέγκριση  ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος «Επιχείρησης Λιανικής 

διάθεσης Τροφίμων και ποτών» (παντοπωλείο), επί της οδού Θράκης 2 στη Φιλοθέη.  

Η παρούσα απόφαση δεν συνιστά άδεια και δεν επιτρέπει την έναρξη λειτουργίας του 

καταστήματος. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό   3/2014 

       Αφού συντάχθηκε  το  παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:                 

        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                   ΤΑ  ΜΕΛΗ 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ         ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ 

        ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ 

            ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

 

           

  

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της 2ης  

Συνεδρίασης του Συμβουλίου της  

Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης  

στις  13/02/2014 

Φιλοθέη,  14/02/2014 

 

Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ 


